

**14 ФЕВРАЛЯ 2019 В 15.10 (АУДИТОРИЯ 3414)
СОСТОИТСЯ
ЗАСЕДАНИЕ ЛИНГВИСТИЧЕСКОГО КРУЖКА
«НАУЧНОЕ НАСЛЕДИЕ Ю.М. СКЕБНЕВА»**

**«Средства модификации оценочных высказываний
в современном английском языке»**

Руководитель:
к.ф.н., доц. каф. английской филологии
Трусова Анна Юрьевна

Семинар рассчитан на студентов, обучающихся на старшем этапе (III –IV курсы НГЛУ им. Н.А. Добролюбова), которые начинают и продолжают осваивать теорию языка в плане прикладной лингвистики и выбравшим написание выпускной квалификационной работы по теории английского языка.

На заседании планируется обсуждение проблем английской аксиологической лексики, в частности проблемы модификации оценочного высказывания в тексте, под которой подразумевается усиление (интенсификация) или ослабление (деинтенсификация) оценочного потенциала высказывания. Семинар знакомит студентов с различными способами интенсификации и деинтенсификации высказывания в свете теорий лингвистической прагматики и языковой личности.

Семинар может быть интересен и студентам младшего этапа обучения, так как он имеет высокое практическое значение, знакомя студентов с реальным функционированием английского языка.

В рамках научного семинара будут рассматриваться предпосылки выделения средств снижения и повышения категоричности оценки высказывания как специфических пластов английской лексики; типы оценок и оценочных высказываний, репрезентация и модификации собственно оценочного высказывания в тексте, энантиосемия семантических оценочных полей в оценочных высказываниях разных типов; формулируется сущность лингво-прагматических категорий категоричности и некатегоричности.